1. Egy 1,6 x 107 C és egy —8 x 1077 C pontszer( t5ltés egymastél 24 cm-re van. E
toltések 4ltal meghatarozott egyenesen hol van egyensilyban egy 10~% C pontszeril

toltés? Milyen egyensulyi helyzet ez?
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2. Két pontszeri test egyike, kétszer annyi téltést tartalmaz, mint a mésik, és 10 cm
tavolségbol, 15 mN nagységu taszito erével hatnak egymésra. Mekkorak a toltések?
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3. Egy fémgolyé +4 nC tltéssel rendelkezik. amelyet egy -6 nC t6ltésii riddal érintiink

meg, amelynek sordn 8,2 X 10% db elektron keriil 4t a fémgolyéra. Ezek utdn mennyi
lesz a fémgolyé és a rid toltése?
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4. Hérom kondenzétort az abra szerint rakapcsolunk egy U=12 V fesziiltségii telepre.
Mekkora az egyes kondenzatorokon levé t5ltés? Cl= 1uF, C2=2uF, C3= 3uF
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5. Adott egy RC-kér, amelynek az ellendllisa 10MQ, az idoallandéja pedig 1s. A
kondenzitor kisiitjitk 2s-ig, mennyi a kondenzator visszamaradt téltése a kiindulé
toltéshez képest? Mennyi a kondenzitor kapacitisa?
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6. Egy RC-kor idodllandéja 0,6s. Feltdltés soran 1s-t kovetden mennyi lesz a
kondenzitor fesziiltsége, ha a telepfesziiltség 100V? Mennyi idot vesz igénybe, hogy
az igy feltoltott kondenzétort a felére kisiissiik?
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7. A Foldet egy 6000 km sugari gémbnek tekintve hatarozzuk meg a Fold toltését, ha az
elektromos térerdsség a Fold feliiletén 100 V/m és lefelé irdnyul. Hatérozzuk meg a

Fold feliiletének potencialjat!
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8. Szimolja ki az egyes dgakban foly6 dramerdsséget!
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